



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

“ 20 ” червня 2017 року

Одеса

№ 238/ОД

Про проведення тестування абітурієнтів болгарського походження від Одеської області для направлення на навчання до вищих навчальних закладів Республіки Болгарія

Згідно Протоколу про співробітництво і обмін між Міністерством освіти і науки України та Міністерством освіти, молоді і науки Республіки Болгарія на 2015/2016, 2016/2017, 2017/2018, 2018/2019 навчальні роки, щодо проведення вступної кампанії для громадян України болгарського походження у Одеській області для направлення на навчання до вищих навчальних закладів Республіки Болгарія

НАКАЗУЮ:

1. Провести тестування абітурієнтів для направлення на навчання до вищих навчальних закладів Республіки Болгарія 1 липня 2017 року на базі обласного закладу «Спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат «Болградська гімназія ім. Г.С. Раковського» та 4 липня 2017 року на базі Одеського обласного інституту удосконалення учителів, відповідно до квоти, виділеної болгарською стороною для громадян України, Правил роботи комісії по прийому осіб болгарського походження в якості студентів у державні вищі учебні заклади Республіки Болгарія на 2017/2018 навчальний рік.

2. Затвердити склад спільної українсько-болгарської комісії (додаток №1).

3. Доручити відділу освіти Болградської райдержадміністрації (Оріховська А.С.) забезпечити вирішення організаційних питань щодо роботи спільної українсько-болгарської комісії.

4. Директору Одеського обласного інституту удосконалення вчителів (Кавалерову В.А.) та директору обласного закладу «Спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат «Болградська гімназія ім. Г.С. Раковського» (Скорич С.І.) створити необхідні умови для проведення тестування абітурієнтів.

5. Відділу дошкільної, корекційної освіти та соціальної роботи управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації:

5.1. Інформацію про проведення тестування розмістити на сайті Департаменту;

5.2. Повідомити засоби масової інформації про проведення тестування;

5.3. За підтвердженням болгарською стороною результатів прийому осіб болгарського походження державні вищі учебні заклади Республіки Болгарія на 2017/2018 навчальний рік від Одеської області, видати наказ Департаменту освіти і науки та направити списки зарахованих до облвійськкомату і Управління ДМС України в Одеській області.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

О.А. Лончак

«ЗАТВЕРДЖЕНО»  
наказом Департаменту освіти і науки Одеської  
облдержадміністрації від 20.06.2017 № 238/ОД

## СКЛАД

спільної українсько-болгарської приймальної комісії для проведення  
тестування серед абітурієнтів від Одеської області болгарського походження з  
числа громадян України для направлення на навчання до вищих навчальних  
закладів Республіки Болгарія у 2017 році

Від української сторони:

Лончак Олександр Анатолійович	Директор Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
Феденко Юрій Станіславович	Помічник директора Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
Колісниченко Ірина Володимирівна	Головний спеціаліст відділу дошкільної, корекційної освіти та соціальної роботи управління нормативності та якості освіти Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації
Караїван Наталія Іванівна	Методист науково-методичної лабораторії мов і літератур національних меншин Одеського обласного інституту удосконалення вчителів

Від Болгарської сторони:

Антоанета Гіргінова	Головний експерт управління «Вища освіта» МОН Республіки Болгарія
Венко Божанов	Головний експерт управління «Вища освіта» МОН Республіки Болгарія
Тодор Ванчев	Головний експерт управління «Вища освіта» МОН Республіки Болгарія
Елізабета Боянова	Молодший експерт управління «Вища освіта» МОН Республіки Болгарія
Веселіна Паунова	Старший експерт управління «Протокол та міжнародне співробітництво»
Светлана Караджова	Представник Державного агентства болгар за кордоном